

104德城北和105甜水铺收费站年限到期

# 两处国道收费站悄然停用

本报7月2日讯(见习记者 张建业) “收费员哪去了?这收费亭怎么空了。”7月2日,前往德州运货的孙先生,习惯性地将在105国道甜水铺收费站的收费亭旁,但五个收费亭都无人值班,等待几分钟后,才忐忑离开。据了解,104国道德城北收费站和105国道甜水铺收费站于6月30日起已经停止了收费,但很多市民并不知情。“以前每次过这里都收十块钱,虽然不多,但一年下来也不是一个小数目。”刘先生说他由于工作原因,需要

经常路过甜水铺收费站,2日上午经过的时候,突然发现没人收钱了,感觉有点奇怪。“从没有听说过停止收费的消息,因为担心被罚款,刚开始我也不敢直接离开。”

中午,记者在105国道甜水铺收费站看到,五座收费亭都已空无一人,里面的设施也已经搬空,从窗户上往里看去收费亭内还残留着些许垃圾未处理。据附近居民陈先生介绍,6月30号的时候这里的人都撤了,至于为什么走,还会不会回来等问题都不清楚。南

来北往的车辆大多数都还不清楚收费站的情况,还会习惯性的停在收费亭处张望几眼,待看清空无一人后离去。“以前每次过这里都会交几十块钱,有时候我们会从附近的村子里绕坎坷不平的小路,现在没人收费了,实在是太好了。”货车司机张先生说。

据德州市公路局相关负责人介绍,根据省交通厅相关文件精神,因收费年限到期,104国道德城北收费站和105国道甜水铺收费站于2013年6月30日起停止收费。



## 房屋装修期间 物业不得另收费

本报7月2日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 王金祥) 7月1日,《德州市住宅物业服务收费管理办法》实行,明确了不得收取的费用及其他收费项目。因物业收费涉及业主个人利益,成为市民热线反映重点。

经济技术开发区中建华府小区段先生曾反映,小区物业要求业主装修时,需要办理出入证,出入证收费10元,但之后因房屋漏水,导致并未按时装修,在漏水维修完成后,继续装修时,却被告知出入证已过期,需要重新办理,并且需要再缴纳办证费用。

在《德州市住宅物业服务收费管理办法》中第二十七条规定,“装修期间对装修施工人员实行出入证管理,不得收取任何

费用。”除此之外,在装修期间的其余收费也做了明确规定,业主或物业使用人按规定缴纳了物业服务费后,物业服务企业不得再向业主收取装修电梯使用费、装修管理费及与装修相关的管理费用。

记者了解到,1-6月份德州市房管中心收到关于收费是否合理方面的市民热线承办单22件,占实施规范化物业管理小区物业管理问题的5.23%。2012年共收到关于收费是否合理方面的市民热线承办单176件,占整个中心城区住宅小区物业管理问题的6.42%。“住宅物业服务收费,因涉及业主个人切身利益,成为市民反映的热点。”德州市房管中心工作人员说。



7月2日中午,105国道甜水铺收费站已空无一人。 张建业 摄

本想能下大雨可惜老天“不配合”

## 万斤韭菜砸中精明商贩



下午3点,商贩陈女士的韭菜还剩1200多斤没卖完。 李榕 摄

本报7月2日讯(记者 李榕) “整个市场比平时多进1万斤韭菜,根本卖不动,眼看着韭菜都要坏了!”7月2日,记者从德州市黑马农贸市场了解到,商贩们本想趁雨前多囤一些韭菜,狠捞一笔,结果大雨没下,近万斤韭菜快砸到了手里。

“平时这个点已经卖完韭菜回家了,今天还有1200多斤没卖。”7月2日下午3时,记者在黑马农贸市场看到,销售韭菜的商贩

陈女士正蹲在几捆韭菜前挑拣里面已经烂掉的韭菜叶。她告诉记者,一旦下雨,购买韭菜的人就会增多,而韭菜又不能收割,导致韭菜价格上涨。“听说今天要下雨,连夜从石家庄抢购了2000斤韭菜,比平时足足多了一倍,结果全砸自己手里了。”

“大家都想趁下雨狠捞一笔,整个市场上比平时多进了1万斤韭菜。”销售韭菜的商贩夏女士称,她从供货商那里购买了

3000斤韭菜,进价在1.3元/斤,昨天韭菜的售价在1.5元/斤,今天已经降到了1元/斤,很多商贩甚至8毛/斤售卖。“宁可赔本卖,总比白白扔掉强。”

“夏天果蔬本来就不容易保存,并且今天持续高温,叶类菜很容易腐烂。”销售商王新庆告诉记者,每天晚上七点之后他们都会将一些不新鲜的蔬菜以及水果打折处理,尽管如此,仍然有许多蔬果处理不掉。